



伯特利中學七十週年校慶

70th Anniversary of Bethel High School

承傳·基督·無限愛

建立·伯中·七秩情



校慶活動

70周年校慶感恩崇拜

校友專訪

我們來祝賀

校歌大合唱

校慶標誌設計比賽

創意填色比賽

慶祝活動

級際校慶活動

70周年短片製作大賽

時間囊

傑出校友專訪 - 朱少貞校長

日期：2021年3月18日	地點：網上訪問
時間：下午4:30 - 5:00	受訪者：朱少貞校長
訪問者：劉劍武老師、4A林文龍同學	
文稿整理者：劉劍武老師、4A林文龍同學	



我們很榮幸能夠採訪曾任救世軍韋理夫人紀念學校下午校、救世軍中原慈善基金學校及救世軍田家炳學校校長的朱少貞校友。朱校長貴為伯特利校董的一員，其實她與伯特利中學之間，早已有特別的緣分。朱校長在伯特利中學讀書，後來服務教育界，當了校長，現在是伯特利中學的校董。朱校長最近更擔當了兩家學校的教育顧問工作，每天都忙於行政規劃、教師培訓、觀課及設計課程等工作。

朱校長很懷念在伯特利的生活，她和所有伯中學生一樣，都是在伯特利天的門栽培下成長的。是次採訪以視訊會面形式進行，對校刊採訪來說是一個新嘗試。期望在不同的途徑下，伯中老師、學生、校友的感情仍能得以維繫，不受阻隔。



我的志願：並非老師，乃是作家

從朱校長口中得知，她於伯特利中學讀書期間，有幾位老師對她的幫助甚大，其中就有英文科的林漢偉老師和歷史科的莫子奮老師。（後來兩位老師皆成為了伯特利中學的校長）兩位老師都非常熱情地照顧朱校長，甚至在課後也經常幫她補習，令朱校長得以孜孜不倦地學習。而兩位老師的照顧，也令朱校長感受到作為老師應有的態度。在老師的身教言傳下，朱校長獲益良多，然而，她最初並未打算投身教育事業。朱校長的中文科成績非常好，她坦言當時的志願是希望成為一個作家。朱校長感謝伯特利中學老師對她的關顧，讓其學業表現得以長進，她才能立此宏願。



得著與反思：助人自助，校友網絡拓前路

朱校長畢業之後，有時會去伯特利教會，找教會的牧師，一起幫助基層或生活困苦的人。朱校長參與教會服務期間，與伯特利中學的校友有了更多的相處機會。伯中不少校友都有出色的專長，成就出眾之餘，更樂意回饋母校，讓她感受甚深。朱校長提及林漢偉校長、盧明校監、前教育局官員的黃志堅校董、香港大學生物科學學院副院長兼太古海洋科學研究所教授梁美儀博士、東九匯基書院鄭建德博士及華美拉博士等，皆為伯中校友，成就卓越，時至今日，仍然心繫伯中，致力推動教育發展。校友的專業與無私，為朱校長日後委身教育提供了很大的推動力。朱校長在不同的校友身上亦得著甚多，從教育精神到電腦知識，或著或微，都一一學習，讓其在教育路上行穩致遠。

個人興趣：行山減壓，山不轉心轉

朱校長因工作之故，平日積有不少壓力，她會如何減壓？原來是行山。每逢假日，她喜歡邀約三五知己，到郊外行山，欣賞大自然的壯麗風景。但有些時候，朱校長更愛獨自行山，珍惜面對自己的時刻。她會反思過往的不足之處，力求改善之道。在空曠怡人之境，遠離繁囂之處，心境自是開朗，壓力當然放下不少。

一生寫照：「奮發互勵，百折不撓」

今年我們伯特利學校主題為「奮發互勵，百折不撓」，朱師姐想起了過往讀書的經歷。以前的她為了考上碩士，非常努力學習。天道酬勤，後來果然皇天不負有心人。她認為成功就是不怕辛苦，是需要堅持的。堅持是為成功而鋪路，不埋怨苦難；堅持，就是不要輕易放棄，就能離成功更近一步。畢業後工作，她也是非常的勤奮。時光飛逝，她漸漸做到了校長這個職位。她認為不應該只為名利而向上爬，反是要對自己的事業委身，對未來的一代以信以愛以心培育，再三努力，持之以恆。

對伯中的期望：上下團結，邁步向前

訪問尾聲，朱校長道出自己對伯特利中學未來的期望。她說希望以後伯中可以向前發展，盼望伯中上下，彼此更加團結。在伯特利的每一個學生都是老師的子女，願老師以身作則，努力教育下一代。朱校長補充，她很明白老師的苦處，在疫情之下維持教學水準，老師需要準備得比平日更多，做得比平日更好，工作無疑會更加辛苦。她冀望同學能夠明白學校、老師為學生所作的付出，更加愛惜學校，互相支持。